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přinášíme přehled našich květnových aktivit

Ten se sejde na začátku června, a do
té doby si ještě musíme počkat na
finální verdikt.

byly  zařazeny dva projekty a další
dva byly určeny jako náhradní.
U výzvy č. 28 zatím čekáme na
přezkum věcného hodnocení
Monitorovacím výborem. 

V květnu proběhlo věcné hodnocení
projektových záměrů přijatých do
výzev č. 27 (Vzdělávání) a č. 28
(Veřejná prostranství). 
Výběr projektů se zatím uskutečnil
pouze ve výzvě č. 27– mezi úspěšné 

IROP

V květnu se v rámci programu Malý
Leader Sokolovsko uskutečnilo
několik akcí.

V Jindřichovicích proběhl ve dnech
16.–18. května čtvrtý ročník
Dobrosmrťáckého festivalu, který
byl věnován podpoře mobilní
hospicové péče a alternativního
pohřebnictví. Hlavním cílem bylo
podpořit činnost Hospice sv. Jiří v
Chebu. 

V Sokolově se uskutečnil
mezinárodní otevřený seminář
karatedo pod vedením mistra
Hanshi Akihito Yagi, 9. Dan z
japonské Okinawy. Slavnostního
zahájení se zúčastnil také
velvyslanec Japonského císařství v
ČR, Jeho Excelence Kansuke
Nagaoka. A v Kraslicích se 17.
května konal další ročník
recesistického závodu Přejezd
Krušných hor - tradiční oblíbená
akce na starých běžkách.

Malý Leader
Sokolovsko 2025

Květen se nesl také v duchu účetního ukončování roku 2024, tj.
roční závěrka, audit, příprava výroční zprávy, plánování jednání
všech orgánů MAS na červen. 

Těšíme se s Vámi všemi na viděnou na na zasedání Valné
hromady partnerů, které se uskuteční ve čtvrtek 12. června 2025
od 14:00 hodin v restauraci Švejk Bublava (adresa: Bublava 245).

Po skončení jednání, přibližně od 16:00 hodin, jsme pro Vás ve
spolupráci s obcí Bublava připravili doprovodný program –
komentovanou prohlídku lesní stezky Aschberg v proměnách
času. Tato trasa vznikla za podpory MAS Sokolovsko v rámci
Programu rozvoje venkova.

Podrobný program, podkladové materiály a registrační formulář
Vám zašleme začátkem června emailem.

Prosíme, rezervujte si tento termín ve Vašem kalendáři.

foto restaurace Švejk, Bublava 245, místo konání VHP 12.6.2025
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 kterých se dohromady zúčastnilo 54 potenciálních
žadatelů prezenčně a dalších  41 žadatelů online.

Jsme zvědavé kolik podaných žádostí nám takto
velký zájem o 3. výzvu nakonec přinese.

V květnu pokračovala vyhlášená výzva č. 3
standardním tempem, kdy probíhaly konzultace
a přípravy projektů. 

V první polovině měsíce proběhly 2 semináře,
jeden pro nováčky a druhý pro matadory,

SP SZP

V květnu jednaly pracovní skupiny,
které finalizovaly analytické práce
jako podklady pro Řídící výbor. Ten
schválil nejen SWOT analýzy
jednotlivých oblastí, ale také
Strategický rámec a tabulku
investičních záměrů škol. 

Aktivity pro cílové skupiny jsou v
běhu, za zmínku stojí např. Lídr ve
škole pro vedoucí pracovníky –
zážitkový celodenní seminář o tom,
jaké to je řídit shora dolů a naopak.

MAP SOKRA IV

WIN - setkání partnerů v Srbsku
Ve dnech 14. a 15. května 2025 se uskutečnilo
další setkání partnerů projektu WIN, tentokrát v
Srbsku, v nádherném lázeňském městečku Banja
Koviljača. 

Během dvou dnů nabitých intenzivními jednáními
jsme měli příležitost seznámit se s úspěchy
našich partnerů v oblasti implementace
sociálních inovací. Součástí programu byl i
půldenní workshop zaměřený na témata spojená
s podporou žen na trhu práce – například na
kulturní a institucionální bariéry, ale i na
propojení mladší a starší generace žen. 

Měli jsme také možnost navštívit centrum
etnoturistiky - vesničku Tršić.

V oblasti NZÚL nadále pokračuje ze strany MAS
poradenství pro nízkopříjmové domácnosti. 

NZÚL


